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SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mémes.

Comments - Commentaires
Ce document contient des exigences en matiére de
sécurité.

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de I'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

Informatics Professional Services - EL Division/Services
professionnels en informatique - division EL

Terrasses de la Chaudiére 4th Floo

10 Wellington Street

Gatineau

Québec

K1A 0S5

Canadd

Services gouvernementaux

Title - Sujet SPICT
SPICT - Services professionnels généraux en informatique

Solicitation No. - N° de I'invitation Amendment No. - N° modif.

E60ZR-192985/A 012
Client Reference No. - N° de référence du client Date
20192985 2020-12-22

GETS Reference No. - N° de référence de SEAG
PW-$$EL-640-38624

File No. - N° de dossier
640el. E60ZR-192985

CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME

Solicitation Closes - L'invitation prend fin
at-a 02:00 PM Eastern Standard Time EST

on - le 2021-01-08 Heure Normale du I'Est HNE

F.O.B. - F.AB.
Plant-Usine: D Destination: D Other-Autre: D

Address Enquiries to: - Adresser toutes questions a:

Pui, Ivy 640el

Telephone No. - N° de téléphone
(613) 858-9873 ( )

FAX No. - N° de FAX
) -

Destination - of Goods, Services, and Construction:
Destination - des biens, services et construction:

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée Delivery Offered - Livraison proposée

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du fournisseur/de I'entrepreneur

Telephone No. - N° de téléphone
Facsimile No. - N° de télécopieur

Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm
(type or print)

Nom et titre de la personne autorisée a signer au nom du fournisseur/
de I'entrepreneur (taper ou écrire en caractéres d'imprimerie)

Signature Date
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Les soumissions doivent étre présentées uniquement a I'Unité de réception des soumissions de Travaux
publics et Services gouvernementaux Canada (TPSGC) par I'entremise du service Connexion postel au
plus tard a la date et a I'neure indiquées sur la page 1 de la demande de soumissions.

Pour plus d'informations sur la soumission des offres a I'aide de Connexion Postel, veuillez-vous reporter
ala DDP.

La présente modification n°-012 vise a :

- répondre aux questions des soumissionnaires; et
- prolonger la date de cléture de la demande de propositions (DP).

QUESTION ET REPONSE

Question 59

Des modifications aux Exigences obligatoires de I'entreprise ont été publiées aussi récemment que le

14 décembre 2020 (Modification 009), et ces changements ont eu un impact sur la sélection de nos
contrats de référence pour maximiser les points selon les critéres cotés. En conséquence, notre capacité
de contacter les clients pour obtenir les références requises a été retardée. Puisque nous tentons
maintenant d’obtenir ces références pendant la période des Fétes, I'Etat envisagerait-il de prolonger
d’'une semaine la date de cléture de la demande de soumissions afin que nos clients puissent répondre a
nos demandes de certification aprés les vacances de Noél et du Nouvel An?

Réponse 59
La date de cléture de linvitation a soumissionner a été reportée au 8 janvier 2021.

Question 60

Réponse 50 — Selon la modification 009, les soumissionnaires peuvent désormais utiliser les jours
facturables des ressources de niveau 3 pour calculer les jours facturables des ressources de niveau 2
aux fins du critére obligatoire O1 et du critére coté C1. Ce changement a une grande incidence sur les
soumissionnaires qui ne pouvaient satisfaire au nombre de jours facturables requis pour un niveau en
particulier et qui sont maintenant en mesure de présenter une soumission conforme. Comme il s’agit d’'un
important changement, il devient particulierement difficile au début de la période des Fétes de rassembler
jusqu’a dix (10) attestations de clients. Nous demandons respectueusement une prolongation jusqu’au

15 janvier 2021.

Réponse 60
La date de cléture de linvitation a soumissionner a été reportée au 8 janvier 2021.

Les jours facturables des ressources de niveau 3 peuvent servir a démontrer ceux des ressources de
niveau 2 si les 3 premiéres taches (taches 1, 2 et 3) de I'annexe A — Enoncé des travaux ont été
réalisées. L'inverse ne peut étre utilisé, car les années d’expérience ne peuvent étre démontrées de
facon semblable.

Question 61
En raison de la disponibilité de notre équipe citée dans notre proposition et de la disponibilité de I'équipe
de notre client citée en référence pour terminer les lettres de référence au cours de la saison des Fétes,
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nous aimerions demander une prolongation de la date de cléture du 30 décembre 2020 jusqu’au 13
janvier 2021.

Réponse 61
La date de cléture de l'invitation a soumissionner a été reportée au 8 janvier 2021.

Question 62

Nous comprenons que TPSGC/SPAC a de nombreux mandats qui seront touchés par les contrats qui
seront attribués dans le cadre de ce processus d’approvisionnement et qu’il est donc difficile d’envisager
tout autre report de la date de cloture. A la lumiére de ces temps incertains, nous demandons
respectueusement & 'Etat d’accorder un report jusqu’au 18 janvier (une semaine aprés la date de cléture
prévue par le gouvernement) afin de donner aux fournisseurs le temps nécessaire pour communiquer
avec leurs principaux clients afin d’obtenir les attestations certifiées signées ou par courriel?

Réponse 62
La date de cléture de l'invitation @ soumissionner a été reportée au 8 janvier 2021.

Question 63 :
Dans la modification n° 8, une modification a été apportée au tableau de réponse, APPENDICE A DE LA
PIECE JOINTE 4.1 — VOLET DE TRAVAIL 1, qui comprend ce qui suit :

« La valeur monétaire du nombre total de jours facturables pour un minimum de 10 catégories de
ressources démontrés dans le cadre de contrats conformes sera utilisée pour évaluer le critére
coté C.2 ».

Toutefois, le C.2 compris dans la méme modification n’a pas été modifié pour inclure I'exigence selon
laquelle les jours facturables doivent provenir d’au moins 10 catégories. Il est uniquement précisé que les
jours facturables doivent provenir des contrats cités en référence en réponse au critére O.1.

Veuillez confirmer que le critere C.2 n’exige pas un minimum de 10 catégories afin d’obtenir les points
correspondant a « 12 M$ et plus ».

Réponse 63 :
Non, le critére C.2 n’exige pas un minimum de 10 catégories afin d’obtenir les points correspondant a
« 12 M$ et plus ». Dés que la somme de 12 M$ est atteinte, aucune autre analyse n’est effectuée.

TOUTES LES AUTRES CONDITIONS DEMEURENT INCHANGEES
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